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Екологічна освіта – це процес навчання спрямований на підвищення 

знань та свідомості людей про навколишнє середовище та його про- 

блеми. Головною метою екологічної освіти є формування у людей 

знань, умінь, навичок і підходів, які сприяють збереженню природи, 

створенню сталого способу життя та забезпеченню гармонії між люди- 

ною і природою. Цей вид освіти включає у себе вивчення екологічних 

систем, взаємозв‟язків між живою і неживою природою, принципів 

екологічного будівництва, енергоефективності, відновлювальних дже- 

рел енергії, екологічної етики та багато іншого. Екологічна освіта 

спрямована на розвиток у людей відповідального ставлення до природи 

і вміння приймати обґрунтовані рішення, спрямовані на збереження 

навколишнього середовища для майбутніх поколінь. 

Найголовнішими завданнями екологічної освіти є: 

– виховання розуміння сучасних екологічних проблем держави  

й світу, усвідомлення їх важливості, актуальності й універсальності; 

– відродження кращих традицій українського народу у взаємо- 

відносинах із довкіллям, виховання любові до рідної природи; 

– подолання споживацького ставлення до природи; 

– розвиток особистої відповідальності за стан довкілля; 

– розвиток умінь ухвалювати рішення щодо проблем навко- 

лишнього середовища, оволодіння нормами екологічно грамотної 

поведінки; 

– виховання глибокої поваги до власного здоров‟я та вироблення 

навичок його збереження [1]. 

Екологічне виховання молоді у навчальних закладах є дуже важли- 

вою та новочасною темою, оскільки молодь є ключем до майбутнього 

нашої планети. Екологічне виховання є організованим і цілеспря- 

мованим процесом формування системи наукових знань про природу  

і суспільство, поглядів і переконань, що забезпечують становлення 

відповідального ставлення молоді до природи, реальним показником 

якого є практичні дії студентів та школярів по відношенню до природ- 

ного середовища, що відповідають нормам людської моралі [2].  
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Навчальні заклади мають великий потенціал у формуванні еколо- 

гічно свідомих громадян. Інтеграція екологічних аспектів у навчально-

виховний процес є ключовою для створення наступного покоління, яке 

буде більш відповідальним та турботливим стосовно довкілля. Справж- 

ній виклик полягає в тому, як зробити екологічну освіту цікавою  

і актуальною для молоді, враховуючи їхні інтереси та потреби. Одним 

із способів зацікавити молодь у питаннях екології є інтеграція еколо- 

гічних тем у їхню повсякденну діяльність та інтереси. Наприклад, 

можна пропонувати їм проєкти з енергоефективності, використання 

відновлюваних джерел енергії, вирощування екологічно чистої їжі [3], 

рекламування відповідального споживання тощо. Також важливо вико- 

ристовувати сучасні засоби комунікації, такі як соціальні медіа, відео, 

інтерактивні додатки, щоб привернути увагу молоді до екологічних 

питань [4, 5]. 

Крім того, важливо показати молоді позитивні приклади і успішні 

історії про те, як вони можуть вплинути на стан довкілля своїми діями. 

Спільні проєкти, екологічні акції та заходи можуть стати джерелом 

навчання і натхнення для молодих людей. Необхідно також врахо- 

вувати, що екологічна освіта повинна бути доступною для всіх прошар- 

ків суспільства, а не лише обмежуватися певними групами. Тому 

важливо розвивати програми екологічного виховання на різних рівнях 

освіти та в різних форматах, щоб залучити якомога більше людей. 

Загалом, екологічне виховання молоді у навчальних закладах має 

великий потенціал у формуванні більш свідомого та відповідального 

підходу до відносин з навколишнім середовищем, та його вплив 

необхідно максимально розширити та поглибити. Збереження природи 

і створення сталого майбутнього потребує зусиль усіх членів суспіль- 

ства, і молодь – це ключовий гравець у цьому процесі. 
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Проблема раціонального використання енергетичних ресурсів, 

підвищення рівня енергетичної ефективності та енергетичної безпеки  

є необхідною умовою економічного та соціального розвитку України. 

Особливої актуальності набувають заходи по енергозбереженню в умо- 

вах воєнного стану, коли ворожа рф свідомо нищить енергосистему 

нашої держави. 

Концептуальні засади стратегічного розвитку енергозабезпечення 

України в умовах інтеграції з Європейським союзом набувають нового 

підходу до енергозбереження та їх впливу на навколишнє середовищем 

і систему встановлення прогнозованості показників енергетичного 

споживання в Україні за основними статистичними показниками.  

Важливим аспектом в цій комплексній системі є створення умов для 

ефективного енергозабезпечення в економіці України, а енергетичний 

ринок розглядається як найважливіший складник економіки країни. 
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